

FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
ARPAD-UCCA 12. SZÁM.
Telefonszám: 277.

Felelős szerkesztő:
Dr. KNÉZY LEHEL.

EGY SZÁM
12
FILLER

Kiadó:
Dr. BAJAI ERNŐ.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre . . . 8 pengő.
Vidékre negyedévre . . . 8 pengő.

Végre egy rendelet, amelytől nyugodtan alhatunk.

A magyar nemzet rendkívüli erőfeszítéseket tesz, hogy kötelezettségeinek eleget tegyen az adózó polgárság. Minden erejét megfeszíti, hogy amennyire tőle telik, megfizesse az adót s ezzel alátámassza a kormány pénzügyi politikáját. A polgárság bizalommal, de a megnyugvás érzése nélkül tesz eleget kötelezettségének, mert nem látja a helyzet javulását és emberi természet, hogy ha már hihetetlen erőfeszítéseket tesz, szeretné az eredményeket is látni.

A nyugtalanság érzését csak fokozza, hogy nem látja még áldozatainak határát és nyugtalan éjszakaián azon tűnődik, hogy minő újabb

rendeletekkel kell még megbirkózni. Most végre oly rendelet jelent meg, amely kevés álmatlan éjszakát okoz a bajai polgároknak.

A kormány új, 15 napos határidőt adott a külföldön levő vagyon és követelések bejelentésére. Eddig a bejelentés elmulasztása csak kihágásnak volt minősítve és sokkal kevesebb bejelentés történt, mint amennyire számítottak. A pénzügyi kormány ezt annak tulajdonítja, hogy enyhé volt a büntetési szankció és most 5 évi fegyházbüntetéssel fenyegeti azokat, akik bejelentési kötelezettségeiknek nem tesznek eleget.

Impozáns keretek között folyt le a főispáni instilláció a városnál.

(Folytatás.)

A főispán esküvétele és székfoglalója.

Ezután dr. Perczel Béla, míg a Daloskör halkán, leheletszerűen énekelte: „Baja város szép helyen van . . .” — letette az esküt és az elnöki székét elfoglalván megtartotta programját is felölölő székfoglaló beszédjét.

Beszédjének, az általános elvek azonosságára való tekintettel, csupán bajai vonatkozású részét közöljük:

A mai, különösen nehéz idők előterbe állítják működési köröm azon feladatának fontosságát, amely szénvedő népünket az előtünk álló től legnehezebb gondjaitól megszabadítani hivatott inségakcióval kapcsolatos. Ez az inségakció Baja város területén, ha az ellátatlanok és munkanélküliek nagy számát tekintem, vagy ha azon körülményt nézem, hogy az állami kózzárulás államháztartásunknak közismert szomorú helyzete folytán a joggal támasztható igényeket nem fogja tudni kielégíteni, különösen nehéz problémát képez. Ha azonban tekintetbe veszem a város közönségének már eddig megnyilvánult áldozatkészségét, a város segítőbizottságának a polgármester ur vezetésével már eddig is minden elismerést megérdemlő módon kifejtett működését, azt a csupán a lelki kultúrával és a hazafias kötelességteljesítéssel magyarázható szolidaritást, mellyel Baja város egész társadalma ezt az ügyet felkarolja, úgy nem lehet kétségem

aziránt, hogy ez akció — dacára a fennálló nehézségeknek — Baja városában csak legteljesebb siker jegyében végzhető. Méltóztassanak meggyőződve lenni, hogy azon erőkhöz, melyek ezen ügyben Baja város vezetősége, segítőbizottsága és társadalma részéről már megmozdultak, a legnagyobb készséggel kapcsolom az én szerény erőmet és különös törekvésem tárgyát fogja képezni, hogy elérjük Baja városában azt az ideális állapotot, melyben a kereseti és megélhetési lehetőség mindenki számára biztosítva van.

Ezzel kapcsolatban különös figyelmem tárgyát fogja képezni, hogy a közrend meg ne zavartassék és annak fentartása és a város közönsége személy- és vagyonbiztonságának megővése felett azzal az erélyvel fogok örködi, melyet az állam érdekei csak úgy, mint a közönség ehhez fűződő érdekei egyaránt megkövetelnek. Ez irányban fennálló nagyfontosságú feladatokat, bizva a város közönségének megértő szellemében, hiszem, hogy különlegesebb rendszabályok nélkül fogom megvalósítani, ha azonban a körülmények úgy parancsolják, a cél megvalósítása érdekében a legerélyesebb intézkedések alkalmazásától sem fogok visszariadni.

Ugy ebben, mint minden más kérdésben vezető elvemet Baja vá-

ros közönsége jól felfogott közérdekének szolgálata fogja képezni. Törekedni fogok ezt a közérdeket mindig helyesen felismerni és az annak érvényesítéséhez szükséges előfeltételeket megteremteni. Erre vonatkozó működésem annál nagyobb feladatot ró reám, mert a Baján eddig tett rövid látogatásaim során is meggyőződhettem arról, hogy ez a lélekszám szerint országunk legkisebb törvényhatósága kulturális és szociális élete fejlettségénél, a közszem fennálló feladatok megoldása iránt mutatott készségénél és képességénél, közönségének az önkormányzati életben aktív módon való részvételénél, ipari és kereskedelmi életének jelentőségénél fogva méltán tarthat számot arra, hogy neve az ország jelentékenyebb városi törvényhatóságai sorában említettessék. Mindezen körülmények nemcsak addig biztosítottak a város életében olyan ütemű fejlődést, mellyel más városok alig dicsekedhetnek, hanem elhivatottá teszik a várost kulturális, ipari és kereskedelmi életének még az eddigiekénél is nagyobb arányban való kifejlesztésére.

Ha mindezeket — úgy vélem, a Tekintetes Törvényhatósági Bizottság véleményével egybehangzólag meg is állapítom, nem hallgathatom el, hogy annak az egészséges továbbfejlődésnek, melynek előfeltételeit a város önönmunkájával szerezte meg, utjában csak nehezen leküzdhető akadályok állanak. Legnagyobb akadály gazdasági és pénzügyi helyzetünknek mai szomorú válságos állapota, mely a törvényhatóságot úgy költségvetésének összeállításánál, valamint bármely irányú városfejlesztési tervénél a legszigorúbban keresztülvitt takarékoság betartására kötelezi. A fejlődés egyéb akadályait, melyek Baja város geográfiai fekvéséből, a Pest- és Bács-Bodrog vármegyék közötti megyehatárnak úgy Bajára, mint a gazdasági életünkben Baja felé gravitáló délpest-megyei községre előnytelen vonalából, a Dunántullal való összeköttetés fogyatékos voltából, a dunai kikötőnek rendezetlenségéből adódnak, a Tekintetes Törvényhatóság jobban ismeri, semminthogy ezekre sok szót vesztegetni szükségesnek tartanék.

Biztosítom a tekintetes Törvényhatósági Bizottságot, hogy különösen fontos feladatommak fogom tekinteni, hogy Baja város vezetését úgy ezen akadályok elhárítása iránti

munkájában, mint egyéb a város kulturális, szociális, ipari és kereskedelmi érdekeink előmozdítására irányuló törekvéseiben tölem telhetőleg támogassam.

Lehetetlen fel nem ismernem, hogy Baja város mindezen ügyekben leghivatottabb szószólóját, ipari és kereskedelmi érdekeinek megvédésében leghatalmasabb támogatóját országgyűlési képviselőjében, Walko Lajos külügyminiszter úr önméltóságában bírja. — Amidőn Öngyméltóságát erről a helyről is felkérem, hogy Baja város közérdekében kifejtendő működésemet jóindulatu pártfogásába venni méltóztassék, bizonyos vagyok abban, hogy Öngyméltósága önzetlen, nemes segítségét a jövőben is, csak úgy, mint a múltban tette, a város rendelkezésére fogja bocsájtani.

Tudatában vagyok annak, hogy működésemben minő könnyebbséget jelent számomra, hogy egy a hivatása magaslatán álló városi tisztikar élén a legnehezebb viszonyok között kipróbált, hosszú idők gyakorlatával és bölcs tapasztalatokkal rendelkező polgármester vezet az ügyeket.

Meggyőződésemből folyik, hogy a város önkormányzatát mindig tiszteletben fogom tartani, mindig az önkormányzati erővel karöltve, azokkal teljes harmoniában óhajtok működni és amidőn bejelentem, hogy a magam részéről mindig azon leszek, hogy Baja város önkormányzati jogköre csorbitatlanul fenntartassék, módomban van a Tekintetes Törvényhatósági Bizottságnak tudomására hozni, hogy olyan irányú intézkedés, mely bármily szempont által vezéreltetve ezen önkormányzati jogkört megszüntetni vagy korlátozni akarná, a m. kir. kormány által nem tervezetlik.

(Legközelebbi számunkban folytatjuk)

Grandi Amerikában.

A olasz külügyminiszter napok óta tárgyal Amerikában Hoover amerikai elnökkel és a külügyeket intéző Stimson államtitkárral. A Giornale d'Italia közlése szerint az amerikai kormány tetterősen támogatja Mussolini külpolitikáját s így remélhetjük, hogy a revízió kérdése valamivel ismét közelebb kerül a megoldáshoz.

Grandinak úgy látszik, sikerült Amerika közreműködését az európai ügyek rendezéséhez megnyerni s talán helyreáll a bizalom, amely a prosperitásnak alapja.

A főispánt beiktató ünnepségen jelen volt előkelőségek.

A Bács-Bodrog vármegye és Baja város új főispáni beiktatásán a következő előkelőségek jelentek meg: Zichy és vásoneői dr. gróf Zichy Gyula kalocsai érsek képviselőjében dr. Horváth Győző főszentelt püspök, a kalocsai főkapitán nagyprépostja, felsőházi tag.

Bács-Bodrog vm. képviselőjében: Dr. Szabovlevics Dusan alispán, kormányfőtanácsos, nagybányai v. Horthy István ny. lovassági tábornok, felsőházi tag, borsódi és kalyimári dr. Latinovics Endre vm. felsőházi tag, ny. miniszteri tanácsos, Marschall Ferenc országgyűlési képviselő, m. kir. gazdasági főtanácsos, br. Podmaniczky Endre vm. örökös bizottsági tag, volt országgyűlési képviselő, nagybirtokos, pethői Szturély Lipót volt országgyűlési képviselő, ny. főszolgabíró, m. kir. kormányfőtanácsos, br. bajsai Vojnics Miklós volt országgyűlési képviselő, br. bajsai Vojnics Sándor v. b. t. t. felsőházi tag.

Tolna vm. képviselőjében: Alispán helyett Hangyássy Zoltán Tolna vm. főjegyzője, Bartal Au-él csász. és kir. kamarás, Döry Frigyes m. kir. gazdasági főtanácsos, névedí Haypál Sándor vm. árvaszéki elnök, dr. Kiss Lajos apátplébános, Klein Antal ny. főispán, országgyűlési képviselő, Kovács Sebestyén Endre ny. főispán, dr. Leopold Kornél bankigazgató, m. kir. kormányfőtanácsos, alsódraskői dr. Morvai László tb. főjegyző, vm. II-od jegyző, Müller Imre tb. főszolgabíró, főispáni titkár, dr. Szongoth Edmond főszolgabíró, Sztankováczy Tibor földbirtokos, v. Vendel István Szekszárd város polgármestere, Sivó Ernő földbirtokos, dr. Iktics József erseki titkár, a hittudományi főiskola rendes tanára, szentszéki bíróság jegyzője.

Főispán úr családja képviselőjében: dr. bonyhádi Perczel Béláné főispán úr neje, bonyhádi Perczel Dezső földbirtokos, főispán úr testvér bátyja, bonyhádi Perczel József okleveles mérnök és gyáros, a főispán úr unokatestvére, bonyhádi Perczel Irma, a főispán úr unokahuga.

Katsin-bál vasárnap este 8 órai kezdettel a Központban. Színpadon kerül: a „Tatárjárás.”



A bokodi rablógyilkos Sztupovszky Jánost 15 évi fegyházra ítélte a törvényszék.

Szeptember 29-én futótűzként terjedt el az egész megyében az a hír, hogy Bácsborsódon Wlassits Menyhértet ismeretlen tettes megölte, mert meg akarta akadályozni két kacsa ellopásában. A gyilkosság után ötödnapra a csendőrség el is fogta a gyilkost: Sztupovszky János bacsbokodi kovácsmestert és a tettes már tegnap a törvényszék előtt állt. A tárgyalás fényt derített az egész szomorú történetre.

A gyilkosság előzményei.

Sztupovszky János szeptember 28-án egész nap munkában volt. Estefelé munkaadójánál felhajtott kétszer kétdecit, majd hazafelé ment betért a korcsmába — hogy egy féllitert haza is visz a vacsorához — és ott ismét egy pohár fenekére nézett. A félliter bor hamar elfogyott, azért kénytelen volt ismét a korcsmába fáradni egy-két fröccsért. De onnan korán hazaért és úgy 8—9 körül már neki is készült a komoly munkának.

Sztupovszky expedíciós-utja.

Hátizsákot vett magához és egy éles konyhakést a zsebébe süllyesztve elindult Borsódra, hogy ott az adósától, Truckhart Jánostól titkon behajtsa 13 P 50 fillér adóságát, baromfi formájában. Ezért is kellett a kés, hogy mindjárt el is vegye a zsákmány árukkodó kedvét. Azonban mikor Borsódra ért, eszébe jutott, hogy adósánál éber kutyák őrzik a jogrendet és ezért — hogy már ne fáradjon volt hiába — más udvarba mászott. Így jutott be az öreg Wlassits Menyhérthez, akivel egy-két év előtt huzamosabb ideig együtt szolgált.

A gyilkosság.

Hamarosan talált is zsákmányt: 2 kövér kacsa már a hátizsákban volt, mikor a zsákot kezére vevve a csirkékhez közeledett. Ezeknek a lárájára azonban felébredt a házigazda és váratlanul a tolvaj mellett teremvén elkapta a hátizsákot. Sztupovszky azonban görcsösen ragaszkodott a lopott holmihoz és késével háromszor: 2-szer szíven, egyszer pedig hasba szurta a 67 éves Wlassitsot, aki még egy lépést tett, azután összeesett. Még a civakodás közben egyszer segítségért kiáltott és az erre felébredő felesége találta meg holtan. Hamarosan több szomszéd is átment a szerencsétlen özvegyhez, orvost hívtak és amikor ennek utasítására bevitték a már megmerevedett hullát a szobába, vették észre, hogy nem szél ütötte meg az öregot, mint ők azt hitték, hanem 3 súlyos szúrás oltotta ki életét.

Még egy tolvajlás.

A gyilkos Sztupovszky ezalatt hazafelé tartott és még ily előzmé-

nyek után is képes volt arra, hogy egy más helyről ellopjon 2 csirkét.

A nyomozás.

Másnap Nagy Benjámint csendőr alhadnagy vezetésével megindult a nyomozás. A színhelyen talált lábnyom azután már ötödnapra a csendőrség kezei közé juttatta Sztupovszkyt, aki rövid tagadás után töredelmesen mindent bevallott.

Az áldozat fia a tárgyaláson.

Tegnap délelőtt ítélte a rablógyilkos felett a törvényszék Linzer-tanácsa. A termet zsufolásig megtöltötték az érdeklődők. Megrázó volt látni az áldozat fiát, aki az első sorban

ülve, a felindulástól egész testében remegve hallgatta végig a tárgyalást, de különösen akkor rázta meg valami leirhatatlan érzés az egész embert, amikor apja gyilkosa szájából hallotta a tragikus éjszaka történetét.

Az ítélet.

A vádlottak padján Sztupovszky mellett ült felesége is, akit orgazdasággal vádolt az ügyészség, de a tárgyalás folyamán dr. Gáll Károly kir. ügyész elejtette ellene a vádat. A vádbeszéd és dr. Nicolauz Béla védőbeszédének meghallgatása után a törvényszék Sztupovszkyt 15 évi fegyházra, mint főbüntetéssel, 10 évi hivatalvesztéssel és a politikai jogok gyakorlásának felfüggesztésével sújtotta, aki a védőjével együtt felebbezett.

Kész a Közraktár!

A „Nosztra” dunaparti közraktára elkészült. Folytak a műszaki berendezés próbái, sőt, — ha lehetetlenül hangzik is — megérkeztek az első vagonok, mégpedig a Dunántúlról.

Valóra váltva látjuk a közraktár helyi közgazdasági fontosságához fűzött reményeket, bekapcsolódik Baja város vérkeringésébe egy nagy új körzet, amely úgy ipari, mint kereskedelmi szempontból haladást, több fogyasztást jelent.

Az a huszonnyolc vagon buza, amely Dombóvárról a Dunaparra futott, nekünk bajaiaknak nemcsak a mázsánkénti 8 fillér köveztvámot, továbbá a kilogramonkénti 1 és fél

fillér építési költség hozzájárulást jelent, hanem ennél sokkal, de sokkal többet azért, mert új emberek, új igényekkel fognak megjelenni a piacon. Friss pénz érkezik hozzánk, amire nagy — igennagy lehangoltságunkban szükségünk is van.

Az erős akarás, a céltudatos kitartó munka testet öltött, áll a torony épület és hirdeti, hogy Baján fel vannak karolva a mezőgazdasági érdekek, azt pedig nem kell bizonyítani, hogy a mezőgazdasági ágak jólététől az egész lakosság jóléte függ.

Induljunk el egy szebb, jobb jövő felé!

Harminc százalékkal csökkentik a tisztviselő-kölcsönök törlesztési részleteit.

A pénzügyminisztérium megengedte, hogy a Pénzügyi Központ az 1931. szeptember 1-e előtt engedélyezett úgynevezett tisztviselői kölcsönöknél a törlesztési részleteket a törlesztés időtartamának meghosszabbítása útján csökkenthesse. A törlesztési részletek általában mintegy 30 százalékkal csökkenthetők és ahhoz képest, hogy az egyes kérelmeknek beérkezésük sorrendjében való feldolgozása mikor fejezhető be, a csökkentés vagy 1932. január 1-től, vagy pedig 1932. február 1-től veszi majd kezdetét.

Az ily módon átalakított kölcsönök után ugyanolyan kamat fizetendő, amilyen az átalakítás időpontjában ujonnan engedélyezett kölcsönökre nézve van érvényben. A kölcsön törlesztési részleteinek csökkentését 1931. december 1-ig kell kérni a következő formában: „Alulírott . . . (név és állás) kérem, hogy részemre K . . . szám alatt folyósított kölcsön törlesztési részleteit csökkenteni sziveskedjék. 1931. november . . . Aláírás . . . hivatal . . . lakás.”

A kérelem céljára külön űrlapok nincsenek. A kérelmet postai levelezőlapra kell megírni és közvetlenül a Pénzügyi Központ közszolgálati alkalmazottak kölcsönosztályához (Budapest, IV., Vigadó-tér 1. sz.) kell beküldeni.

HIREK.

— **Ujmise.** Folyó hó 22-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor tartja a belvárosi templomban Tománovics György első miséjét, melyen az Egyházi Énekkar Lovas Andor főkántor C-dur miséjét adja elő.

— **Az OMKE elnöksége értesült arról,** hogy többen kereskedők közül az e hó 22-én vasárnap délelőtt 11 órakor a Nemzeti Szálloda nagytermében tartandó OMKE tisztújító nagygyűlésünkre a küldött meghívókat nem kapták meg, miért is az összes bajai és kerületi kereskedőket ez uton is illő tisztelettel meghívja az Elnökség.

— **A Nautilus** tengeralattjárót tegnap délután elsüllyesztették.

Standard vagy Telefongyári hálózati EUROPAVEVŐ Lázárnál.

— **Tisztifőorvosi hivatal** a diph-
téria betegség elleni védőoltások
(immun.) adását ismét megkezdte.
Felhívja azon szülőket, kik 1—4
éves gyermekeiket ezen védőoltás-
ban részesíteni óhajtáná, hogy a
tisztifőorvosi hivatalban összeírás
végett jelentkezzenek. — Oltások
díjtalanok. — Oltások a tapasztala-
tok alapján 5 évi immunitást adnak.
Tekintettel a mindinkább terjedő
diphthéria járványra, a tisztifőorvosi
hivatal ezen felhívását a szülők szí-
ves figyelmébe ajánljuk.

— **Az iparosok országos nagy-
gyűlése elmarad.** Irtnak arról, hogy
az iparosok november 22-én ország-
os nagygyűlést akartak tartani. A
főkapitányság értesítette a vezetősé-
get, hogy a gyűlést a jelenlegi su-
lyos gazdasági helyzetre való te-
kintettel nem engedélyezheti, mert
attól lehet tartani, hogy a gyűlés
résztevői közé felelőtlen elemek is
befurakodhatnak és a közrendet
megzavarhatják. Az iparosság ve-
zetősége a főkapitányság határozatát
a belügyminiszterhez felebbezte meg.

— **Gabona mint tőkeelhelye-
zés.** A világpiaci gabonahossz egyik
oka, hogy az értékpapirokban bi-
zalmat vesztett tőkés-közönség szí-
vesen fekteti be pénzét a gabonába,

amelyet értékállóknak és aranyat he-
lyettesítő eszköznek tekint. Ennek
jeléi mutatkoztak a budapesti ga-
bonatőzsdén is az elmúlt napokban,
amidőn egynéhány, az értékpiacon
dolgozó cég nagyobb gabonavásár-
lásokat eszközölt a határidőpiacon,
nyilván tőkebefektetési célokból.

— **Teadélután.** Folyó hó 22-én
vasárnap délután 5 órai kezdettel a
bajai Öregdiákok az inségakció alap-
jára táncal egybekötött teadél-
utánt rendeznek, melyre a n. é. kö-
zönséget ezuton hívja meg a rende-
zőség. Meghívó nincs.

— **A szőlők végzete.** A mai
rossz borárak mellett a szőlősgaz-
dák nem tartják érdemesnek a sző-
lőtermeléssel vesződni s mind több-
ben térnek át más termelési ágra.
Érdekes tervet valósít meg Kókay
József, aki szintén nem tartja jöve-
delmezőnek a szőlővel vesződni s
ezért a városhoz közelekvő szőlő-
birtokát házhelyeknek felparcellazza
s azokat kedvező részletre árusítja.

— **Már a legszegényebb ember
is nélkülözheti azt a 70 fillért,** mely
elegendő arra, hogy egy doboz 3
Sonkavédjegyű Magyar-Sonkapácot
vegyen, hogy dísznőlésnél husne-
műit és sonkáit bepácolhassa. Ez
által a sonkák és husneműek a
prágai sonkához hasonló izt és za-
matot kapnak. Ha valahol nem
kapná, úgy a pénz előzetes bekül-
dése mellett a Főraktárból rendelje
meg „Baross-illatszerterár Győr, Ba-
ross-ut 7. sz. Telefon. 867.

URÁNIA.

November 21-én, szombaton
és 22-én vasárnap.

Az UFA arany sorozatának
legbájosabb filmje **WILLY
FORST** parádés szereplésével

**Szeretlek..
Szeretsz...
Szeret...**

(Ich liebe, du liebst, er liebt.)

Zenés vígjáték 10 fejezetben.

Főszerepben:

**WILLY FORST,
BETTY BIRD és
ERNST NACHBAUER.**

Ezt megelőzi a világ legszebb
filmje:

PIZ PALÜ (A FEHÉR POKOL)

A világ legtündéribb és leg-
szebb felvételű filmdráma 10 fej.

Főszerepben: **Gusztáv Diesel,
Mizzi Götsl, Otto Spring és
Ernst Udet.**

MOZI.

Piz Palü.

Szeretlek, Szeretsz, Szeret.

Két nagyszerű filmmel startol az
Uránia szombati és vasárnapi be-
mutatója.

Piz Palü a világ legszebb helyén
készült, rendkívül érdekes és izgal-
mas meséjű film, amely gyönyörű
helyen, a Piz Palü vidékén lett fo-
tografálva és a természet legcsodá-
sabb vidéke képezi háttérét.

Szeretlek, Szeretsz, Szeret... egy
csoda édes német vígjáték tele báj-
jal, étellel, fiatalsággal és romanti-
kával.

Gyönyörű fülbemászó zenéje és
a főszereplő művészek Willy Forst
és Betty Byrd játéka a legnagyobb
biztosíték arra, hogy egy igen ked-
ves előadásban lesz része a közön-
ségnek.

Mind két filmet egy műsorban,
magyar beszélő hiraóval kiegészítve
mutatja be az Uránia filmszínház,
szombaton és vasárnap.

Laptulajdonos:

Dr. BAJAI ERNŐ.

Férfiak gyengesége ellensza-
vatolt azonnali se-
gítség mindenkorra biztosítva. Nem
orvosság! Illusztrált ismertetőt 80 fill.
bélyeg ellenében diszkréten bér-
mentve küld **GUMI EXPORT**
Budapest, Népszínház ucca 13. B.

VATEA

UJ GYÁR
LEGMODERNEBB GYÁRTÁS
LEGJOBB MINŐSÉG
RÁDIÓCSÜVEK

Nov. 15-től kb.

50%-kal olcsóbbak!

Uj árjegyzékek minden rádiókereskedésben ingyen kaphatók.

1931. vgh. 4631. szám.

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a
értelmében közhírré teszem, hogy a
Dr. Vársárhelyi Zoltán bpesti ügy-
véd által képviselt Berger Testvérek
R. T. végrehajtatók javára végre-
hajtást szenvedő ellen 57 P 72 fillér
tőke és jár. erejéig a bajai kir. já-
rásbíróóság 1931. P 181. sz. végzé-
sével elrendelt kielégítési végrehajtás
folytán végrehajtást szenvedőnél
1931. évi augusztus hó 5-én le-
illetve felülfoglalt és 1290 P-re be-
csült ingóságokra a bajai kir. járás-
bíróóság fenti sz. végzésével az árverés
elrendeltetvén, annak az 1908. évi
XLI. t.-c. 20. §-a alapján fent
megnevezett és a foglalási jegyző-
könyvből ki nem lünő más fog-
laltatók javára is az árverés meg-
tartását elrendelem, de csak arra
az esetre, ha kielégítési joguk
ma is fennáll és ha ellenük ha-
lasztó hatályu igénykereset folya-
matban nincs végrehajtást szenvedők
lakásán, üzletében Baja, Czifrusz
Ferenc-utca 33. szám és folytatólag
Baja, Kölcsei Ferenc-utca 14. szám
alatt leendő megtartására 1931. évi
november hó 25. napjának d. e.
9 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság
lefoglalt bútorek, rádió, bőrök és
és egyéb ingóságokat a legtöbbet
ígérőnek készpénzfizetés ellenében,
esetleg becsáron alul is el fogom
adni.

Baja, 1931. okt. hó 26-án

Drescher József
kir. bír. végrehajtó,
mint bírósági kiküldött.

1315. szám.—1931. vgh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az
1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értel-
mében ezennel közhírré teszi, hogy
a bajai kir. járásbíróóság 1931. évi
Ph 17884. számú végzése következté-
ben dr. Sprung János budapesti
lakos ügyvéd által képviselt dr.
Markó István budapesti lakos javára
325 P 08 f. tőke és több követelés
járuléka erejéig a bajai kir. járás-
bíróóság fenti számú végzésével el-
rendelt kielégítési végrehajtás foly-
tán végrehajtást szenvedőnél 1930.
évi december hó 23-án lefoglalt
5000 P-re becsült ingóságokra a
bajai kir. járásbíróóság fenti számú
végzése folytán az árverés elrendel-
tetvén.

Baján, Szent Antal-utca 56. szám
alatt leendő megtartására 1931.
évi november hó 25-ik napjának
délelőtti 10 órája tűzetik ki, amikor
a bíróság lefoglalt 1 személyszállító
autó s egyéb ingóságokat a leg-

többet ígérőnek készpénzfizetés mel-
lett szükség esetén becsáron alul is
el fogom adni.

T. E. 74. §. Az árverést meg-
előző 10-ik napon költségek előlege-
zése mellett érdekeltek bírósági szak-
értőt kérhetnek az érték megállá-
ítására.

Baja, 1931. évi október hó 27. n.

Szegő József
kir. jbir. végrehajtó.

Eladó 4000 drb.
nemes
gyümölcsfa, bokorrozák,
buxusok stb. faiskolai cikkek
igen olcsó áron. — Csepregi
Márton, ny. áll. tanítóképző
intézeti kertésznél,
„Flóra kertészet” Baja.

CORSO.

November 22-én, vasárnap
fél 4, 6 és fél 9 órakor

Teljesen új néma filmekből
összeállított gyönyörű műsor.

Nem repris! Nem repris!

**Egy szép
asszony multja**

Filmregény 10 felvonásban.

Főszerepben:

**Bebe Daniels, Ben Lyon
és
Lewis Stone.**

Csoda elegáns millió, gyönyörű
tengeri felvételek, a legszebb
tájak adják háttérét ennek a
rendkívül szép filmnek.

Ezt megelőzi:

**A
gyűlölet pusztája**

Harold Wriqth filmreg. 10 f.

Főszerepben:

**Molly O'Day, Maurice
Murphy és Rin-Tin-Tin
a csoda kulya.**

HIRADÓ.

Pk. 12530 sz. 1931. v. ghtói 9110. sz.

Árverési hirdetemény.

Dr. Fehér Lőrinc bajai ügyvéd által képviselt dr. Fehérváry Dezső javára hátr. 35 P. tőke és több követelés járulékaik erejéig a bajai kir. járásbíróóság 1930. évi P 6537. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1931. évi február 11-én lefoglalt 1500 P becsült ingóságokra a bajai kir. járásbíróóság fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján a fent megnevezett s a foglalást jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincs végr. szenv. lakásán, üzletében Baján, Haynald-utca 2. sz. és folytatva Sütő-utca 5. sz. alatt leendő megtartására határidőül 1931. évi november hó 24. napjának d. e. fél 10 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt pénzeszközök, koporsók s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Baja, 1931. évi november 4.

Horváth Andor
kir. bír. végrehajtó mint
bíróági kiküldött.

1931. v. ghtói 9215 sz.

Árverési hirdetemény.

Dr. Fehér Lőrinc ügyvéd, bajai lakos javára 168 P. tőke és több követelés és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbíróóság 1930. évi 3640. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1931. évi aug. 4-én lefoglalt 2870 P. becsült ingóságokra a bajai kir. járásbíróóság fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján a fent megnevezett s a foglalást jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincs végr. szenv. lakásán, üzletében Baján Attila u. 15. házsz. alatt leendő megtartására határidőül 1931. évi november hó 23. napjának délelőtt fél 10 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, korcsmai berendezés s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Baja, 1931. évi november hó 3.

Horváth Andor
kir. bír. végrehajtó,
mint bírósági kiküldött.

HIRDETÉSEK FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAY.

Fűzők, haskötők,
melettartók, harisnyatartók,

mérték után és készen

legolcsóbban

kedvező fizetési feltételekkel.

Tisztítást, javítást, alakítást, elvállal.

Éliásné Jakab Eszti fűzőkészítőnél.
(Uránia mozi mellett.)

Valódi
rózsaburgonya

13 pengő
házhöz szállítva.

Káposzta makói vöröshagyma állandóan raktáron.

STEIN LÁSZLÓNÉ

Patak u. 7. a város gazdaságával szemben. Telefon 134.

ELADÓ.

Bajazentistvánon egy modernül épült, teljesen új, 30 évig adómentes

HÁZ

a Rákóczi úton, egy 23 kisholdas tanya, gazdasági épületekkel és egy kishold szőlővel, azonkívül 5 hold szőlő modern épülettel eladó, Bajazentistván, Rákóczi ut 283. sz.

Ha még nem vett kiváló

önborotva
pengét olcsón,

ugy forduljon

UTRY-hoz.Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon: 280.

Ha

olcsón

és jól akar

ÜLTÜZNI

készítesse

ruháit

MÁTÉ

ÜRI SZABÓNÁL

Baja, Erzsébet kir.-né-u. 6.

D E L Y G É Z A**FATERMELO****TELEFON 105.**

Szállít tüzifát
vagontételben és kicsinyben

1 öl szilfa hasáb 46'—**1 öl szilfa gömb 42'—****100 kg. száraz, kemény****vágott fa**

házhöz szállítva:

3'40.**SCHÖN és BAJAI SZÉN-
KERESKEDŐK BAJA.**

Külföldi szenet és kokszot legjobban pótolnak
a Pécsi Kőszénbányák termékei.

PÉCSI TOJÁSSZÉN,**PÉCSI DUNABRIKETT,****PÉCSI DIÓSZÉN.**

Cserépkályhákban, vaskályhákban, koksztüzeléses kályhákban, rostélycserével, esetleg csekély átalakítással használhatók. Fűtőpróbával a vevők rendelkezésére állunk

Éjjeli**szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
nov. 16-tól nov. 22-ig.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL

gyógyszertára.

3 drb. amerikai rendszerű

egércsapda**P 0'36.**

Kapható:

UTRY-nál.

Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon: 280.

Hirdessen a
FÜGGETLEN MAGYARSÁGBAN.

2 éves kemény tüzifa (öl)**2 éves lágy tüzifa (öl)****1^a kemény aprított fa****1^a porosz diókokszt**

darabos és kocka szobafűtési szenet,
a legolcsóbb napi árban raktárról szállít

GRÜNHUT és TÁRSA

TELEFON 160.

TELEFON 111.

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.